
43期生　2年次アンケート

Ⅱ．国家試験対策に対するアンケート
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Ⅲ．卒業前看護技術前演習に対するアンケート
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６）卒業前看護学技術演習についての要望やご意見がありましたら、

   是非お聞かせ下さい。

・全ての技術、今後必要となるので、選択は適切だったと思う。

・試験が終了し、気の抜け過ぎない所で、意識を強く持ちにくい、身に入ら

ない。

・先輩方からも、就職して、大変助かったときいていたので、続けていった

ら良いと思う。

卒業前看護技術演習 平均点

５）事前学習は活用できた。 5 3 0 0 3.6

0 3.9

４）演習時間は十分だった。 7 0 1 0 3.8

3.8

・満足した。

・満足した。最後まで丁寧に指導してもらえ、練習の時間もとって頂けてあ

りがたかった。

２）演習に必要な物品は揃っていた。 7 1 0 0 3.9
・揃っていたが破損が多かった。

・満足した。
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１）演習項目に満足している。(静脈血採

血、膀胱留置カテーテル、グリセリン浣腸）
6 2 0

３）デモンストレーションは効果的だった。 7 1 0

５）国家試験対策についての要望やご意見がありましたら、

   是非お聞かせください。

・おかげで合格できて良かったです。
・良い。

国家試験対策について 平均点

　　　　　　　　　　　　　　　   評価基準
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3.8

４）1月2月の学内学習内容に満足している

（プリントなどの学習教材をふくむ）
4 3 0 1 3.3

・プリントでできない子もいる。
・渡されても、ほとんどできなかった。プリントを渡し、個人で、という感じが強く感じ
た。

３）園内講師の特別講義に

  満足している。
3 4 1 0 3.3

令和4年2月実施
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（青字コメントは評価基準2および1の理由）
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１）模擬試験の時期・回数・内容に

　満足している。
6 2 0 0 3.8

・色んな模擬ができてよかった。
・満足した。

２）外部講師の特別講義に

  満足している。
6 2 0 0


